



В Городищенском районе проводится проверка по факту безвестного исчезновения малолетнего мальчика



Городищенским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета проводится проверка по факту безвестного исчезновения малолетнего мальчика 2009 года рождения в городе Сурске Городищенского района.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 8-летний мальчик (житель Владимирской области) находился на каникулах у своей бабушки в городе Сурске. 28 июня 2018 года он пошел гулять с двумя сверстниками 2007 и 2010 годов рождения. Со слов последних, они пришли к реке Сура около 17 часов, где двое из них решили искупаться. По предварительной информации, дети умеют плавать. В результате оба ребенка начали тонуть. Одного из них (2007 года рождения) вытащил из воды случайно находившийся рядом мужчина (рыбак). Второго мальчика обнаружить до настоящего времени не удалось.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе осмотра места происшествия на берегу реки обнаружены предметы одежды пропавшего ребенка и его мобильный телефон. Ведутся поисковые мероприятия с привлечением местных жителей и работников администрации муниципального образования. Организовано обследование дна реки Суры, которое осуществляется работниками Пензенского пожарно-спасательного центра. Проведение доследственной проверки продолжается.

Следственное управление в очередной раз обращается к жителям Пензенской области с предупреждением быть осторожнее: не оставляйте без присмотра малолетних детей, примите исчерпывающие меры, направленные на исключение нахождения несовершеннолетних на водоемах в отсутствие взрослых, постоянно контролируйте местонахождение детей.

Изображения



29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1237655>